



ЗАБАЙКАЛЕЦ

№ 47
(5035)
пятница
25 декабря
2020 г.
цена свободная

Общественно-информационная газета Забайкальского района. Издается с 27 июня 1967 года

**Читайте
в номере:**

**ПОЗДРАВЛЕНИЯ
ДЕНЬ ПФР
С НОВЫМ ГОДОМ!
1 - 2 СТР.**

**НОВОСТИ
ПРАВИТЕЛЬСТВА
ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ
3 стр.**

**ПРОГНОЗ
ПОГОДЫ
ОБЪЯВЛЕНИЯ
4 стр.**

**ОБЪЯВЛЕНИЯ
ПРОГРАММА ТВ
5 - 6 стр.**

С НОВЫМ 2021 ГОДОМ!

ДОРОГИЕ ЗАБАЙКАЛЬЦЫ!

Поздравляю вас с наступающим Новым годом. Это – праздник волшебства, всеми любимый и всеми ожидаемый. Он всегда несет в себе надежду на лучшее, надежду на перемены. У жителей нашего района есть хорошие перспективы развития, здесь живут люди, которые могут и хотят работать. Именно благодаря объединению усилий мы добьемся многого. Долгожданная и желанная встреча Нового года вселяет надежду на реализацию творческих замыслов, удачу и благополучие.

Я искренне желаю всем здоровья, успехов в работе, в семейной жизни, в личных делах. Пусть Новый 2021 год принесет множество приятных открытий и интересных сюрпризов, пусть в вашем окружении будут присутствовать только приятные, добрые, красивые и удачливые люди, которые своими хорошими качествами и делами наполнят вашу жизнь приятными эмоциями.

С НОВЫМ ГОДОМ!

А.Эпов, глава муниципального района «Забайкальский район».

ДОРОГИЕ ЗАБАЙКАЛЬЦЫ!

Примите мои искренние и сердечные поздравления с наступающим Новым годом и Рождеством.

В 2020 году мы столкнулись с новыми вызовами в нашей жизни, которые мы должны учитывать и принимать все необходимые меры для разрешения.

Благодарю врачей, волонтеров и всех неравнодушных людей, посвятивших себя лечению и оказанию поддержки, нуждающимся забайкальцам.

Желаю Вам и вашим семьям крепкого здоровья, счастья и благополучия.

Пусть в новом году для вас откроются новые возможности и будут достигнуты новые вершины.

В.В.Кулиева, Депутат Государственной Думы
Федерального Собрания Российской Федерации.



УВАЖАЕМЫЕ ЗАБАЙКАЛЬЦЫ!

От имени депутатов Законодательного собрания края и от себя лично поздравляю вас с самыми яркими и самыми добрыми семейными праздниками — Новым годом и Рождеством!

Очень хочется, чтобы в эти праздничные дни вы забыли о заботах и невзгодах. Пусть коронавирус и все испытания, которые навалились на человечество вместе с пандемией, навсегда останутся в 2020 году.

Для большинства забайкальцев этот год был нестабильным и очень трудным, но, если вдуматься, он преподнес нам много разных уроков. Он научил нас иначе относиться к реальности, жить и работать по новым правилам, быть внимательнее к себе и здоровью своих близких, ценить живое общение и то, что имеешь. Он сделал нас другими и помог открыть дополнительные резервы наших сил и возможностей. С этими новыми качествами мы и встречаем Новый 2021-й год.

Дорогие земляки! Искренне желаю, чтобы будущий год принес не только Забайкалью, но и каждой забайкальской семье добрые перемены. Чтобы все начатые в крае преобразования успешно продолжались, и каждый житель края – от мала до велика, на себе ощущал позитивные изменения и от души радовался за свою малую родину. Крепкого вам здоровья, любви и согласия, благополучия и удачи в Новом году!

И.Д. Лиханов, Председатель Законодательного Собрания края.

РАЙОННЫЕ ВЕСТИ

ГОРДОСТЬ ЗАБАЙКАЛЬЯ

Учащийся МАОУ СОШ № 1 поселка Забайкальск получил денежное поощрение за достижения в проектной деятельности.



Министр образования, науки и молодежной политики края Наталья Бянкина, вручая награды девяти участникам, подчеркнула, что школьники Забайкалья ежегодно показывают высокие результаты в учебе, олимпиадах и других интеллектуальных мероприятиях.

«Могу с уверенностью сказать, что вы – гордость Забайкалья. Искренне желаю не останавливаться на достигнутом. Всегда двигаться вперед, к новым победам», - обратилась к ученикам министр образования, науки и молодежной политики Забайкальского края Наталья Бянкина.

По итогам конкурса Илья Лайтнер из поселка Забайкальск занял второе место (информатика).

Региональный конкурс был направлен на развитие интеллектуальных и творческих способностей, интереса к научной, инженерно-технической и изобретательской деятельности. Претендовать на поощрение могли обучающиеся, имеющие высокие результаты в учебе, подтвержденные дипломами, полученными в течение одного учебного года, а также учитывались результаты научно-исследовательской работы. Также учитывались достижения на международных, все-российских, межрегиональных, региональных и других мероприятиях, включенных в государственный информационный ресурс о детях, проявивших выдающиеся способности.

(По материалам пресс-службы министерства образования, науки и молодежной политики Забайкальского края.)

22 ДЕКАБРЯ ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ОТМЕЧАЕТ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

Поздравляю коллектив Пенсионного фонда Российской Федерации по Забайкальскому краю в Забайкальском районе с профессиональным праздником!

Выражаю благодарность за ваш профессионализм, ответственное отношение к делу, четкую организацию труда и высокую работоспособность.

Пусть будущее принесёт успех и удачу во всех начинаниях, а искренняя поддержка коллег и друзей поможет в профессиональной деятельности. Доброго вам здоровья, неизменного оптимизма, счастья, семейного благополучия!

А.Эпов,

глава муниципального района «Забайкальский район».

С ДНЕМ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИИ!

Коллектив Забайкальского филиала КГАУ «Многофункционального центра Забайкальского края» поздравляет всех сотрудников Пенсионного фонда Российской Федерации по Забайкальскому краю с профессиональным праздником!

Ваша работа невероятно важна для каждого россиянина, внимание к человеку, своевременность и полнота предоставления социально значимых государственных услуг, ответственность при решении вопросов пенсионного обеспечения – главные приоритеты Вашей деятельности.

Желаем Вам крепкого здоровья, личного и семейного счастья, благополучия, успехов в работе, уверенности в своих действиях, достойной оценки вашего труда!

ЦЕНТРЫ ЭКОНОМИЧЕСКОГО РОСТА

СПОРТПЛОЩАДКА В БИЛИТУЕ

Современная спортивная площадка для волейбола, футбола и баскетбола появилась в поселке Билитуй Забайкальского района. Ее строительство вошло в цикл мероприятий «Строительство универсальных спортивных площадок с искусственным покрытием» плана социального развития центров экономического роста Забайкальского края (ЦЭР).

«На создание площадки было выделено 2,4 миллиона рублей,- рассказал зампред правительства Забайкалья Александр Бардалеев,- размер нового спортивного объекта впечатляющий- 540 квадратных метров. Она может одновременно принять 20 спортсменов».

Спортивная площадка имеет бетонное основание, мягкое искусственное покрытие, современное освещение и металлическое ограждение. Имеется разнообразный инвентарь: баскетбольные щиты, столбы для волейбольной сетки, футбольные ворота для мини-футбола.

Планы социального развития ЦЭР - единая дальневосточная субсидия, которая выделяется на улучшение социальной инфраструктуры в муниципалитетах, где в будущем появятся новые производства. Эти муниципалитеты называются центрами экономического роста.

Планы ЦЭР являются неотъемлемой частью социально-экономической политики, проводимой на Дальнем Востоке полномочным представителем президента РФ Юрием Трутневым по поручению президента страны Владимира Путина.



Д.Юринская.

КОНКУРСЫ

ГЛАВНОЕ - КОМАНДА

Завершился первый сезон конкурса «Большая перемена». В нём приняли участие более 1 миллиона школьников из всех регионов страны. В ожидании нового сезона активисты не спешат успокаиваться. Мир идей волнует молодых людей, а открывшиеся возможности рождают новые проекты.

Работать, несмотря на сложности, быть первыми даже когда для этого нужно часами корпеть над проектом. Задача - не просто представить свое будущее, понимание определенных вещей. А сделать то, что реально будет полезно для общества. Как, например, задумка Екатерины Писаревой о детском арт-пространстве.

Екатерина Писарева, ученица средней школы № 1 п. Забайкальск:

«Важным этапом моего арт-пространства является выбор места, ведь от места напрямую зависит его развитие. Я выбрала место заброшенной школы, так как это место находится прямо в центре поселка».

Став призером "Большой перемены" Екатерина получила свой первый в жизни миллион. Реализация задуманного, вполне может стать реальностью. Ведь деньги девушке даны на получение образования. А пока есть время доработать идею. Илья Лайтнеру это вполне можно делать и в школе. В его активе создание бизнес-проектов и честно заработанные двести тысяч рублей. Их вручили там же, на финале первого Всероссийского конкурса, что состоялся в Артеке. Победителями стали 300 учеников 9-10 классов и 300 одиннадцатиклассников Российской Федерации. Дома чествовали уже власти районные.

Вера Беломестнова, заместитель главы МР «Забайкальский район»:

«Конечно, нам очень приятно, что на территории нашего Забайкальского района в нашей школе № 1 пгт. Забайкальск, обучаются такие талантливые, успешные ребята. Я думаю, они очень далеко пойдут».

Стоять на месте уж точно не собираются. Идеи "Большой перемены" пригодились в стенах родной школы. Илья Лайтнер объявил среди классов конкурс бизнес-проектов, а часть своей суммы пожертвовал на призовой фонд.

Матвей Мокроусов, участник форума бизнес проектов:

«Илья сейчас им помогает в продвижении в будущем. То есть если даже кто-то захочет открыть свой бизнес он уже будет знать, что лучше сделать и когда, а чего не надо делать».

В итоге лидерами стали три бизнес-идеи школьников от аквафона, и сумок, до модных и стильных бандан. Первый опыт, да. Но снисходительно члены жюри относиться к нему не советуют. Такие вот школьники, в свободное от работы время помогают делать сайты некоторым компаниям и довольно удачно.

Илья Лайтнер, ученик средней школы № 1 п. Забайкальск:



«Данная деятельность подразумевает собой развитие школьного предпринимательства в целом. Проведение внутри субъекта, внутри региона развивает эту тему. И ребята, которые тренируются, приобретают новые навыки, новую коммуникацию. И в будущем ориентируются и создадут что-то новое, что-то лучшее в поселке, в крае».

Честная конкуренция, строгие судьи и разбор каждого элемента бизнес-идеи. Все это плюс и к проектной деятельности, что сегодня преподается в школе. Да и ориентиры изменились, приветствуется командный дух при личном вкладе каждого.

Ольга Зюзина, главный судья конкурса проектов:

«Именно команда участвует, команда ответственна за дело. И команда защищает свой проект. Это очень важно».

Владимир Ляшенко.

БЕЗОПАСНЫЙ НОВЫЙ ГОД: ИНСТРУКЦИЯ ОТ МЧС РОССИИ

Чтобы праздники запомнились только счастливыми моментами, необходимо соблюдать технику безопасности. Пресс-служба МЧС России напоминает о том, куда лучше поставить елку – главный символ Нового года, а также о базовых правилах обращения со всеми любимой пиротехникой. Подробности – в инфографике проекта «Хорошие новости».

ЕЛКА В БЕЗОПАСНОСТИ

Нельзя:

- ставить зеленую красавицу рядом с батареями и нагревательными приборами;
- зажигать рядом с ней свечи или бенгальские огни.

Не рекомендуется ставить елку у выхода из помещения, чтобы не загоразивать его.

Если вы предпочитаете искусственные праздничные деревья, то покупать стоит те, что имеют противопожарную пропитку.



Важно надежно и устойчиво закрепить елку.

САЛЮТ ПО ПРАВИЛАМ

Для любителей отмечать наступление Нового года салютами управление МЧС -опубликовало памятку по технике безопасности:

- запускать фейерверки нужно строго по инструкции;
- не запускайте фейерверки в алкогольном или наркотическом опьянении – это неизбежно приводит к нарушению техники безопасности;
- не оставляйте детей без присмотра и не позволяйте им самостоятельно запускать фейерверки и салюты;
- безопасное расстояние от задействованной пиротехники должно быть указано в инструкции к ней на русском языке (не менее 5 метров для малых пиротехнических изделий и не менее 20 метров для больших фейерверков);
- запрещено хранение и транспортировка пиротехники с легковоспламеняющимися предметами;
- нельзя использовать петарды и фейерверки рядом с массовыми скоплениями людей, в помещениях, а также запускать их с рук.

ДЛЯ ОСОБО ЛЮБОПЫТНЫХ НАПОМНИМ:

- фейерверки и петарды нельзя бросать в огонь;
- ни до, ни после использования не разбирайте пиротехнические изделия;
- подходить ближе и тем более наклоняться над пиротехникой категорически запрещено;
- если фитиль погас или прогорел, а фейерверк не зажегся, то нужно подождать не менее 10 минут, чтобы удостовериться, что пиротехника не сработала;
- несработавшие пиротехнические изделия уничтожают, поместив их в воду минимум на 24 часа.

В ЧЕМ ВСТРЕТИТЬ НОВЫЙ ГОД 2021

РАДУЖНЫЙ СПЕКТР ДЛЯ БЕЛОГО БЫКА

В одночасье карета может превратиться в тыкву, а нарядное платье в лохмотья. Уходящий год Крысы наметнул, что вероятность подобного исхода довольно высока. Но пора встряхнуться, почистить перышки и с надеждой взглянуть в будущее. Включаем позитив на максимум и думаем, в чем встретить Новый год 2021, чтобы привлечь удачу, везение, благополучие и прочие важные аспекты счастливой жизни. Мир не будет прежним, так пусть он станет еще лучше!

Наступает эпоха правления Белого Металлического Быка. Это второй знак восточного гороскопа. Когда Будда распределял последовательность, Бык не пришел первым лишь потому, что хитрая Крыса проехала путь на его спине и смогла опередить в последний момент. Из этого следует, что к нам придет мудрый, честный и целеустремленный правитель. Сумейте ему понравиться и получите взамен покровительство.

Первое впечатление – самое важное. А поскольку встречают по одежке, мы расскажем, что надеть, какой цвет выбрать, как сделать прическу и макияж.

В этой статье: как понравиться новогоднему символу; цвета фавориты, нейтральные, запретные; фасоны для женщин и образы для мужчин; аксессуары, прическа, макияж; подсказки по знакам зодиака Позиция власти и новогодний гардероб Бык прямолинеен и самодостаточен. Он уверен, что хорош сам по себе. Будьте и вы такими. Откажитесь от вычурности, перегруженности деталями, оборок, воланов, рюшей. В год Быка актуальны простые фасоны, но с изюминкой: разрезы;

Выбирайте наряд не для себя, а для него. Не забывайте, что приходит властный и сильный мужчина. Если Собаку, Обезьяну, Свинью можно принимать в разных обликах, то здесь номер не пройдет. У Нового года 2021 особый тотем, без помощницы коровы. Сделайте все возможное, чтобы ей не уподобляться. Речь не о срочном похудении. Будущий покровитель 2021 года сам габаритный и считает это достоинством. Суть в элегантности, стиле, харизме. Собираясь встречать новогоднюю ночь, представьте, что идете на первое свидание и возлагаете на него большие надежды.

Обязательно ли наряд должен быть новым?

Хотя бы частично, в виде одной-двух деталей. Вы же ждете хороших перемен. Надев прошлогоднее платье, рискуете остаться в той же ситуации. И даже если дела шли хорошо, встречать Новый год в новом – старая традиция, которая еще ни с кем не сыграла злую шутку. А вот аксессуары, макияж, прическу однозначно придется поменять.

И за мужчинами проследите. Конкуренция в год Быка недопустима. Не заставляйте его глаза наливаться кровью, имейте в виду тот и другой. Мудрая (или просто хорошо подготовленная) женщина сумеет посоветовать, как одеться неярко, но достойно и стильно. И так, надо встречать Новый год 2021 в хорошем настроении.

В каком цвете встречать Новый год?

Кажется, что приход Белого Металлического Быка не несет ничего интересного в плане новогоднего гардероба. Набор цветов довольно скудный, а встречать Новый год серой мышью не хочется. На самом деле все правильно, но не так печально. Главные цвета 2021 года: Белый чтобы привлечь удачу в будущем году Серый на семейное благополучие Серебристый на любовь Пастельные оттенки достаток В насыщенном варианте – стальной, графитовый. на работу и успехи в карьере Вам все это не идет – в чем встречать Новый год? Вспомните, что восточный гость – дитя природы, обитатель знойных прерий, альпийских лугов, лиственных лесов и речных пойм. Речь идет о диких животных, но ведь никто не говорил, что придет мирный домашний бычок.

Вы можете надеть все, что вписывается в благополучную картину мира довольного жизнью Быка. А это практически вся палитра насыщенных красок и нежных полутонов. Под запретом остаются немного: тотальный красный ну, сами знаете; морская волна – большая вода опасна; оранжевый ассоциируется с огнем; хищные принты не стоит искушать судьбу; кислотные оттенки их не бывает в природе; бирюзовый в природе встречается редко. Кроме того, всегда можно сыграть на контрасте. Энергичный бычок непременно заметит и по достоинству оценит элегантный черный наряд.

Заключительные штрихи

Делаем простую, но эффектную прическу. Стайлингом не увлекайтесь, волосы должны быть подвижными, можно добавить немного блеска. Подойдут объемные пучки и косички, легкие локоны, гладкие укладки с заколками, ободками, лентами. Короткие стрижки – с эффектом непринужденной естественной растрепанности. Новогодний макияж зависит от цветотипа внешности и выбранного наряда. Приветствуется мерцающий блеск, золотистый и серебристый металлик, мягкая растушевка, предпочтительнее акцент на губы. Актуальным остается нюдовый макияж. Главный тренд новогоднего маникюра 2021 – белый со стразами и френч. Можно – бежевый, золотой, серебряный. Нежелательно – красный, черный, яркие цвета, дизайн в виде елочек, игрушек, символов года.

Аксессуары должны быть изысканными, дорогими, достойными. Не можете себе позволить – обойдитесь минимумом – оригинальный клатч, пояс, одно-два украшения. Предпочтительные металлы – серебро, белое золото. Камни – прозрачные, жемчуг, стекло и бижутерия отменяются.

Обувь металлических оттенков сочетается с простым верхом. К сложным нарядам подберите бежевые или соответствующие по тону туфли, ботильоны, полусапожки, мокасины. Желательно с эффектными деталями – пряжки, шнуровки, прозрачные вставки.



ПРИМЕТЫ НА НОВЫЙ 2021 ГОД

Новогодняя ночь – время волшебства, и принято считать, что все события, происходящие в этот переломный во всех отношениях период, так или иначе оказывают влияние на то, какими будут предстоящие 12 месяцев. Хотите, чтобы Новый 2021 год был удачным, принес много позитивных перемен, карьерный рост и финансовое благополучие – узнайте, на какие новогодние приметы стоит обратить особое внимание и каких правил придерживаться, готовясь к встрече года грядущего...



Именно с этим правилом и связаны многие новогодние приметы, которые будут актуальны и для 2021 года: обильное угощение на новогоднем столе – чтобы год был сытным; проявление щедрости – угощать всех нуждающихся, приглашать в гости родных и близких, собирать в доме друзей; чистота в доме – чтобы выгнать из дома все невзгоды и проблемы; избавление от ненужных вещей – чтобы начать год с чистого листа; вернуть долги до 31 декабря – оставить все проблемы в году уходящем; поставить точку в конфликтах – стоит попросить прощения у тех, кого обидели вы, и простить тех, кто обидел вас; приобрести в дом новую вещь (будь то дорогая мебель или просто елочная игрушка) – к богатству и процветанию; после переезда новогодний стол необходимо накрывать в своем доме, привлекая в дом, таким образом, счастье, достаток и прочие блага; хлопушки, петарды, бенгальские огни и фейерверки, которые так любят взрывать в новогоднюю ночь, призваны отпугнуть из жизни любое зло...



Также учтите, что при выборе блюд и декорировании стола необходимо руководствоваться предпочтениями символа года приходящего. Согласно этому правилу новогодние приметы предписывают на 2021 год Быка воздержаться от блюд, в составе которых есть говядина. На столе обязательно должны быть злаки и свежая зелень, ведь именно эти продукты больше всего любит покровитель года приходящего.

Важно! В декоре помещения, украшении елки, а также оформлении новогоднего стола стоит избегать красного цвета. Этот оттенок не нравится Быку, а значит может быть интерпретирован в качестве плохой приметы на Новый 2021 год.

Приметы на достаток Интересуют новогодние приметы на достаток у году грядущем – не забудьте с вечера 31 декабря положить в карман крупную купюру, тогда весь 2021 год у вас будут водиться деньги. Помимо этой издавна известному правилу, стоит учесть и другие приметы, сулящие в новогоднюю ночь достаток на весь 2021 год. Так, для привлечения денег в дом рекомендуют: окропить порог дома молоком; с 31 декабря по 2 января нельзя брать и давать в долг деньги, иначе жить весь год в нужде придется; на первом году пожелает, необходимо спросить «Много или мало?», если в ответ услышите «много» – быть году богатым, если «мало» – ждите убытков; обратить внимание на первого гостя, если в дом первым ступит мальчик или мужчина – быть в доме достатку, если девочка или женщина – быть большим трагам; спрятать в холодильнике красный мешочек с монетками; сервировать новогодний стол, положить в каждом углу под скатерть по монетке; достаток также принесет монетка, хранящаяся в кошельке при условии, что 31 декабря вы бросите ее в бокал с шампанским и выпьете вино до дна под бой курантов.

Для женщин о скором замужестве в году грядущем говорят такие приметы: уколоть или порезать палец 31 декабря; если в подслушанном случайно разговоре прозвучит слово «иди»; успеть съесть 12 виноградин, пока бьют куранты.

Издавна женщины, желающие родить в грядущем году малыша, тайком вешали на елку что-то из вещей для новорожденных (пустышку или носочки). Также хорошей приметой будет присутствие за новогодним столом беременной подруги или родственницы.

Наряду с хорошими ознаменованиями, которые сопровождают смену лет, есть и плохие приметы, которые могут предвещать на Новый 2021 год различные беды и невзгоды – их тоже стоит знать. Итак, вот правила, которые стоит учесть: встречая 2021 год нельзя собирать за столом 21 человека; не стирайте белье 31 декабря (стираете кого-то из живущих в доме); не мойте полы 31 декабря (вымываете из дома кого-то близкого); не выносите мусор 31 декабря (вынесете благополучие из дома); не одалживайте деньги (будите год жить в бедности); не одалживайте предметы, так или иначе связанные с огнем (спички, зажигалки), они символизируют домашний уют; 1 января не выносите елку (а лучше, вообще ничего из дома не выносите), можно вынести или выкинуть все счастье и радость; не усердствуйте с уборкой 1 января, иначе весь год в доме грязно будет, а вас найдет самая тяжелая и трудная работа; нельзя позволять 31 декабря и 01 января чужим людям (гостям, например), лежать или сидеть на супружеской постели – эту сулит неверность второй половинки в грядущем году.

Гороскоп на 2021 год по знакам зодиака

Покровитель 2021 года – Белый Металлический Бык. Это Животное символизирует выносливость, силу, упорство и трудолюбие. Они решительные и настойчивые в достижении своих целей.

Этот год будет удачным для реализации долгосрочных планов и проектов. Многих людей начнут посещать гениальные идеи, которые будут с легкостью воплощаться в жизнь. Лица, которые работают в технической или научной сферах окажутся на пороге великих открытий.

Год Быка окажется сложным периодом в сфере общения и отношений. Возрастет количество споров, конфликтов и разногласий. Людям станет сложно находить общий язык и договариваться. Многие будут склонны к агрессии и упрямству. Чтобы сгладить острые углы и установить гармоничные отношения с окружающими придется уступать своими принципами и сдерживать эмоциональные порывы.

СЕМЕЙНЫЙ ГОРОСКОП

Год Металлического Быка будет стабильным и гармоничным в семейных отношениях. Отношения с детьми наполнятся взаимопониманием. Этому будет способствовать новые увлечения и досуг для всех членов семьи.

Также этот год станет удачным для восстановления утраченных родственных связей и встреч с дальней родней. Если вы планируете такой визит, то этот год идеально подойдет для него.

ДЕЛОВОЙ ГОРОСКОП

Год Белого Быка будет стабильным периодом в профессиональном плане. Не стоит рассчитывать на кардинальные перемены и быстрый карьерный рост. Также этот год окажется неблагоприятным для смены места работы, освоения новой профессии, расширения бизнеса и заключения сделок с партнерами.

2021 год подойдет для выполнения долгосрочных проектов, планирования будущих задач. Не стоит бояться и избегать сложных многокомпонентных задач. Они окажутся перспективными и подготовят платформу для будущего карьерного роста.

Также гороскоп советует уделить внимание профессиональному обучению. Заполнение пробелов в знаниях, освоение новых технологий и навыков откроют возможности для самореализации.

Коллективным проектам лучше предпочесть индивидуальную работу. Будет сложно находить общий язык с коллегами и партнерами. Возрастет количество ссор и разногласий, что скажется на качестве работы. Чтобы избежать негативных последствий конфликтов и построить гармоничные отношения в профессиональной сфере, необходимо научиться контролировать свои эмоции и находить компромиссные решения.

ФИНАНСОВЫЙ ГОРОСКОП

В финансовом плане 2021 год окажется стабильным. Не стоит рассчитывать на быструю прибыль и многократное увеличение дохода. Удача улыбнется людям, которые упорно трудятся и умеют грамотно распоряжаться своими средствами. Гороскоп рекомендует избегать азартных игр, криминальных махинаций и непомерных затрат – это может пошатнуть материальное положение.

Крупные покупки должны быть обдуманными и спланированными. Их лучше совершать в конце года. В этот период денежные поступления увеличатся, удастся получить прибыль из проектов, над которыми велась работа весь год.

ГОРОСКОП ЗДОРОВЬЯ

Год Металлического Быка будет удачным для укрепления своего здоровья. Люди, имеющие вредные привычки, смогут найти в себе силы, чтобы отказаться от пагубных пристрастий. Вместо них выработаются новые полезные повадки – занятия спортом, сбалансированное питание. Наиболее благоприятным периодом для смены образа жизни откажутся весенние месяцы.

Этот год будет удачным для проведения плановых операций. Они пройдут гладко и не будут сопряжены с осложнениями. Наиболее подходящим периодом для проведения плановых хирургических вмешательств станет конец осени.

Также в этом году гороскоп советует обратить внимание на состояние нервной системы, которая окажется уязвимым звеном в организме. Начнут докучать усталость, головные боли, раздражительность. Улучшить состояние позволит регулярный отдых и соблюдение режима дня.

ГОРОСКОП ПУТЕШЕСТВИЙ

В этом году не следует экономить на отдыхе и путешествиях. От этого будет зависеть общий уровень самочувствия. Интересное и увлекательное путешествие подарит заряд энергии и вдохновения, который будет сохраняться на протяжении всего года. Самым удачным временем для планирования отпуска будет середина лета и конец осени.

Гороскоп советует отдавать предпочтение морскому отдыху на экзотических курортах. Он принесет расслабление и позволит набраться ярких эмоций на следующий год.

САМЫЕ БОЛЬШИЕ НАГРАДЫ

2021 год Белого Металлического Быка ознаменуется стабильностью. От этого периода не стоит ждать резких перемен и неожиданных событий. Он подойдет для саморазвития, планирования и реализации долгосрочных проектов. Также удастся поправить свое здоровье, избавиться от вредных привычек и лишнего веса.

Овен

Овнам 2021 год запомнится новыми победами и достижениями. Они проявят профессиональное рвение и предприимчивость, благодаря чему получат повышение и укрепят материальное положение. Это позволит повысить социальный статус и занять влиятельное положение в обществе.

Телец

Для Тельцов год Металлического Быка будет непростым периодом. Этим людям придется столкнуться с непредвиденными событиями и преградами на пути к осуществлению планов. Могут возникнуть трудности материального характера.

Близнецы

В этом году Близнецам скучать не придется. Их жизнь будет насыщенной и лишенной повседневной рутины. Они проявят трудолюбие, которое будет вознаграждено профессиональным ростом. Хорошо будут складываться романтические и дружеские отношения.

Рак

Для Раков этот год выдастся спокойным периодом. Во всех жизненных сферах установится гармония и стабильности. Эти люди будут полны сил и энергии, что будет способствовать новым успехам. Также им будет легко находить общий язык с окружающими людьми.

Лев

Львам 2021 год запомнится положительными моментами и переменами к лучшему. Перед ними появятся новые возможности и карьерные перспективы. Они откроют в себе новые таланты и способности. Год будет удачным для романтических начинаний и развития отношений.

Дева

С началом года Быка многие проблемы Дев решатся и останутся в прошлом. Им удастся найти выход из затруднительных ситуаций, которые беспокоили их на протяжении длительного времени. Также год ознаменуется новыми знакомствами и расширением круга друзей.

Весы

Для Весов этот год станет плодотворным и насыщенным периодом. Этим людям будет переполнять идеи и амбиции. Это станет стартом для карьерного роста и развития в сфере бизнеса. Общение с окружающими будет нестабильным, из-за частых ссор и конфликтов.

Скорпион

В год Быка Скорпионам придется пройти через множество трудностей и испытаний. Однако преграды станут способом проверить свои силы и дать вызов конкурентам. В личных отношениях возрастет количество разногласий, которые будут возникать из-за мелочей.

Стрелец

В жизни многих Стрельцов 2021 год станет переломным моментом. Гороскоп предвещает этим людям перемены, которые будут играть важную роль и откроют перед ними благоприятные возможности. Также этих людей ждет встреча со второй половинкой или счастливое заключение брака.

Козерог

В этом году Козерогам лучше избегать кардинальных перемен. Астрологи советуют тщательно взвешивать решения и не делать поспешных выводов. В общении с окружающими эти люди будут склонны к агрессивности и резкости, что увеличит вероятность конфликтных ситуаций.

Водолей

Водолеям год Белого Быка принесет новые открытия и интересные возможности. Он будет насыщенным яркими эмоциями и впечатлениями. Близкие люди будут оказывать поддержку в делах, что будет способствовать успехам.

Рыбы

В 2021 году Рыбам будет непросто добиться стабильности во всех жизненных сферах. Им придется кропотливо трудиться, чтобы воплотить профессиональные планы и добиться продвижения. Астрологи остерегают от афер и сомнительных сделок, которые могут иметь негативные последствия.

Прогноз погоды с 26.12 по 01.01

Сб, 26/12	Вс, 27/12	Пн, 28/12	Вт, 29/12	Ср, 30/12	Чт, 31/12	Пт, 01/01
-18° -23°	-21° -23°	-23° -27°	-23° -28°	-21° -27°	-22° -27°	-22° -28°
облачно	облачно	облачно	облачно	облачно	облачно	облачно
☉ 696 мм	☉ 704 мм	☉ 709 мм	☉ 710 мм	☉ 709 мм	☉ 707 мм	☉ 708 мм
💧 97%	💧 81%	💧 70%	💧 68%	💧 72%	💧 73%	💧 73%
➔ 1 м/с	➔ 3 м/с	➔ 3 м/с	➔ 3 м/с	➔ 3 м/с	➔ 2 м/с	➔ 1 м/с
UV 1	UV 1	UV 1	UV 1	UV 1	UV 1	UV 1
☂ 100%	☂ 13%	☂ 5%	☂ 5%	☂ 0%	☂ 0%	☂ 0%

7 Программа передач Первого канала С 28 ДЕКАБРЯ 2020 ГОДА ПО 03 ЯНВАРЯ 2021 ГОДА.

Понедельник, 28 декабря
 5.00 Телеканал "Доброе утро".
 9.00 Новости.
 9.20 Жить здорово! [16+]
 10.25 Модный приговор. [6+]
 11.30 Хоккей. Сборная России - сборная Чехии. Молодежный чемпионат мира-2021. Прямой эфир из Канады.
 14.00 Время покажет. [16+]
 15.00 Новости.
 15.10 Давай поженимся! [16+]
 16.00 Мужское / Женское. [16+]
 18.00 Вечерние новости.
 18.40 На самом деле. [16+]
 19.40 Пусть говорят. [16+]
 21.00 Время.
 21.30 Премьера. "Новогоднее телевидение" с Максимом Галкиным". [16+]
 23.20 Вечерний Ургант. [16+]
 0.00 Познер. [16+]
 1.00 Время покажет. [16+]
 2.35 Наедине со всеми. [16+]
 3.00 Новости.
 3.05 Наедине со всеми. [16+]
 3.20 Мужское / Женское. [16+]

Вторник, 29 декабря
 5.00 Телеканал "Доброе утро".
 9.00 Новости.
 9.15 Телеканал "Доброе утро".
 9.40 Жить здорово! [16+]
 10.50 Модный приговор. [6+]
 12.00 Новости.
 12.10 Время покажет. [16+]
 14.10 Премьера. "Гражданская оборона". [16+]
 15.00 Новости.
 15.10 Давай поженимся! [16+]
 16.00 Мужское / Женское. [16+]
 18.00 Вечерние новости.

18.40 На самом деле. [16+]
 19.40 Пусть говорят. [16+]
 21.00 Время.
 21.30 Премьера. "Новогоднее телевидение" с Максимом Галкиным". [16+]
 23.20 Вечерний Ургант. [16+]
 0.00 На ночь глядя. [16+]
 0.55 Время покажет. [16+]
 2.30 Наедине со всеми. [16+]
 3.00 Новости.
 3.05 Наедине со всеми. [16+]
 3.20 Мужское / Женское. [16+]

Среда, 30 декабря
 5.00 Телеканал "Доброе утро".
 9.00 Новости.
 9.20 "Жить здорово!" Новогодний выпуск. [16+]
 10.25 "Модный приговор". Новогодний выпуск. [6+]
 11.30 Хоккей. Сборная России - сборная Австрии. Молодежный чемпионат мира-2021. Прямой эфир из Канады.
 14.00 "Точь-в-точь". Новогодний выпуск. [16+]
 15.00 Новости.
 15.10 "Точь-в-точь". Новогодний выпуск. [16+]
 15.50 Сегодня вечером. [16+]
 18.40 Д/ф Премьера. "Ирония судьбы. С любимыми не расставайтесь..." К 45-летию фильма. [12+]
 19.45 "Поле чудес". Новогодний выпуск. [16+]
 21.00 Время.
 21.30 "Что? Где? Когда?" Финал года. [16+]
 23.00 Вечерний Ургант. [16+]
 0.15 Х/ф "Жизнь Пи". [12+]
 2.15 Д/ф "Ирония судьбы. С

любимыми не расставайтесь..." К 45-летию фильма. [12+]
 3.30 "Голос". Финал. Прямой эфир.

Четверг, 31 декабря
 5.30 Телеканал "Доброе утро".
 7.45 Х/ф "По семейным обстоятельствам". [0+]
 10.00 Новости.
 10.25 Х/ф "Золушка". Кино в цвете. [0+]
 12.00 Новости.
 12.10 Х/ф "Девчата". [0+]
 14.00 "Голос". Финал. [12+]
 15.55 Х/ф "Джентльмены удачи". [6+]
 17.35 Х/ф "Любовь и голуби". [12+]
 19.20 Х/ф "Ирония судьбы, или С легким паром!" [6+]
 22.30 Новогодний маскарад на Первом. [16+]
 23.55 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В.В. Путина.
 0.00 Новогодняя ночь на Первом. [16+]

Пятница, 1 января
 6.00 Новогодний календарь. [0+]
 7.05 Х/ф "Золушка". Кино в цвете. [0+]
 8.25 Х/ф "Девчата". [0+]
 10.00 Новости.
 10.10 Х/ф "Ирония судьбы, или С легким паром!" [6+]
 13.20 Х/ф "Бриллиантовая рука". [0+]
 15.00 Новости.
 15.10 Х/ф "Джентльмены удачи". [6+]
 16.35 Х/ф "Любовь и голуби". [12+]
 18.20 Премьера. "Лучше всех!" Новогодний выпуск.

[0+]
 21.00 "Клуб Веселых и Находчивых". Высшая лига. Финал. [16+]
 23.20 Д/ф Премьера. "Викторина". [16+]
 1.25 Дискотека 80-х. [16+]
 3.25 Х/ф "Джентльмены предпочитают блондинок". [16+]

Суббота, 2 января
 5.30 Х/ф "Финист-Ясный сокол". [0+]
 6.00 Новости.
 6.10 Х/ф "Финист-Ясный сокол". [0+]
 7.00 Х/ф "Старик Хоттабыч". [0+]
 8.30 М/ф "Ледниковый период: Континентальный дрейф". [0+]
 10.00 Новости.
 10.10 Х/ф "Морозко". [0+]
 11.45 Х/ф "Один дома". [0+]
 13.40 Х/ф "Один дома-2". [0+]
 15.00 Новости.
 15.10 Х/ф "Один дома-2". [0+]
 16.10 Х/ф Премьера. "Щелкунчик и четыре королевства". [6+]
 18.00 "Точь-в-точь". Новогодний выпуск. [16+]
 21.00 Время.
 21.20 Премьера.

Церемония вручения народной премии "Золотой граммофон". [16+]
 0.20 Х/ф "Анна и король". [0+]
 2.45 Х/ф "Давай сделаем это легально". [16+]
 4.00 Первый скорый. [16+]

Воскресенье, 3 января
 5.30 Х/ф "Старик Хоттабыч". [0+]
 6.00 Новости.
 6.10 Х/ф "Старик Хоттабыч". [0+]
 7.05 Х/ф "Марья-искусница". [0+]
 8.25 Х/ф "Морозко". [0+]
 10.00 Новости.
 10.10 Х/ф "Щелкунчик и четыре королевства". [6+]
 12.00 Д/ф "Викторина". [16+]
 14.30 "Кто хочет стать миллионером?" с Дмитрием Дибровым. [12+]
 15.40 Ледниковый период. [0+]
 19.25 "Лучше всех!" Новогодний выпуск. [0+]
 21.00 Время.
 21.20 "Три аккорда". Новогодний выпуск. [16+]
 23.50 Х/ф Премьера. "Хороший доктор". [16+]
 1.30 Х/ф "Зуд седьмого года". [0+]
 3.10 Дискотека 80-х. [16+]



Программа передач Россия С 28 ДЕКАБРЯ 2020 ГОДА ПО 03 ЯНВАРЯ

Понедельник, 28 декабря
 5.00 Утро России.
 9.00 Вести. Местное время.
 9.30 Утро России.
 9.55 О самом главном. [12+]
 11.00 Вести.
 11.30 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым". [12+]
 12.40 "60 минут". [12+]
 14.00 Вести.
 14.30 Вести.
 Местное время.
 14.55 Т/с "Морозова". [12+]
 17.00 Вести.
 17.15 "Андрей Малахов. Прямой эфир". [16+]
 18.40 "60 минут". [12+]
 20.00 Вести.
 21.05 Вести.
 Местное время.
 21.20 Т/с "Тайны следствия-20". [16+]
 23.40 Х/ф "Тайны следствия. Прошлый век". [12+]

Вторник, 29 декабря
 5.00 Утро России.
 9.00 Вести.
 Местное время.
 9.30 Утро России.
 9.55 О самом главном. [12+]
 11.00 Вести.
 11.30 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым". [12+]
 12.40 "60 минут". [12+]
 14.00 Вести.
 14.30 Вести.

Местное время.
 14.55 Т/с "Морозова". [12+]
 17.00 Вести.
 17.15 "Андрей Малахов. Прямой эфир". [16+]
 18.40 "60 минут". [12+]
 20.00 Вести.
 21.05 Вести. Местное время.
 21.20 Т/с "Тайны следствия-20". [16+]
 23.40 Х/ф "Большой артист". [12+]

Среда, 30 декабря
 5.00 Утро России.
 9.00 Вести. Местное время.
 9.30 "Тест". Новый Год со знаком качества. [12+]
 9.55 О самом главном. [12+]
 11.00 Вести.
 11.30 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым". [12+]
 12.40 Х/ф "Мисс Полиция". [12+]
 17.00 Вести.
 17.15 "Привет, Андрей!" [12+]
 20.00 Вести.
 21.05 Вести. Местное время.
 21.20 Т/с "Тайны следствия-20". [16+]
 23.40 Т/с "Дневник свекрови". [12+]

Четверг, 31 декабря
 5.00 Т/с "Дневник свекрови".

[12+]
 7.10 "Золушка".
 9.25 Х/ф "Карнавальная ночь". [0+]
 11.00 Вести.
 11.10 Х/ф "Москва слезам не верит". [12+]
 14.00 Вести.
 14.10 "Короли смеха". [16+]
 16.50 Х/ф "Служебный роман". [0+]
 19.25 Х/ф "Кавказская пленница, или Новые приключения Шурика". [6+]
 20.45 Х/ф "Иван Васильевич меняет профессию". [6+]
 22.20 "Новогодний парад звезд".
 23.55 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В.В. Путина.
 0.00 Новогодний Голубой огонек-2021.

Пятница, 1 января
 5.00 Х/ф "Карнавальная ночь". [0+]
 6.15 Х/ф "Москва слезам не верит". [12+]
 8.40 Х/ф "Служебный роман". [0+]
 11.15 Х/ф "Кавказская пленница, или Новые приключения Шурика". [6+]
 12.40 "Песня года".
 14.50 Х/ф "Иван Васильевич

меняет профессию". [6+]
 16.30 Х/ф "Одесский паролит". [12+]
 17.55 "Юмор года". [16+]
 20.00 Вести.
 21.10 Вести. Местное время.
 21.20 Х/ф "Последний богатырь". [12+]
 23.10 Х/ф "Заповедник". [16+]
 1.05 Х/ф "Супербобровы. Народные мстители". [12+]
 2.30 Х/ф "Сваты". [12+]

Суббота, 2 января
 5.00 Х/ф "Доярка из Хацапетовки". [12+]
 8.10 Х/ф "Свадьбы не будет". [12+]
 10.10 Сто к одному.
 11.00 Вести.
 11.15 Х/ф "Развода не будет". [12+]
 13.05 "Песня года".
 15.30 Х/ф "Последний богатырь". [12+]
 17.40 "Юмор года". [16+]

20.00 Вести.
 21.05 Вести. Местное время.
 21.20 Т/с "Анна Каренина". [12+]
 0.50 Т/с "Ликвидация". [16+]
 3.15 Т/с "Одесса-мама". [16+]

Воскресенье, 3 января
 5.00 Т/с "Доярка из Хацапетовки. Вызов судьбе". [12+]
 8.15 Х/ф "Золотая невеста". [12+]
 10.10 Сто к одному.
 11.00 Вести.
 11.15 "Смотреть до конца". [12+]
 12.15 Х/ф "Теория вероятности". [12+]
 15.50 Т/с "Тайны следствия-18". [12+]
 20.00 Вести.
 21.05 Вести. Местное время.
 21.20 Т/с "Анна Каренина". [12+]
 1.05 Т/с "Ликвидация". [16+]
 3.15 Т/с "Одесса-мама". [16+]

ПРИХОДИТЕ В МУЗЕЙ!

В музее вы познакомитесь с историей нашего Забайкальского района. Здесь собраны материалы об участниках ВОВ, биографии жителей, предметы обихода прошлых лет. А еще можете повязать пионерский галстук, посидеть у самовара в русской избе, примерить кокошник, посмотреть видеосюжеты о природе Забайкальского края, увидеть новые экспозиции в витринах, и конечно же, сделать фото на память.

Работаем: 10:00–19:00 часов, обед 13:00–14:00 часов.
 Пятница, суббота: выходные дни.

Стоимость посещения:
 дети – 30 рублей, взрослые – 100 рублей.

Ждем вас по адресу:
 пгт. Забайкальск, ул. Железнодорожная, 2 –2.

